

# Starosta obce Staré Křečany

407 61 Staré Křečany čp. 38, tel. 412 336291

okres Děčín

[starosta.krecany@volny.cz](mailto:starosta.krecany@volny.cz)

**26. veřejné zasedání  
zastupitelstva obce  
Staré Křečany**

Staré Křečany dne 21. ledna 2020

## **Věc: Myslivecký spolek Staré Křečany – žádost o fin. kompenzaci za zarybnění rybníku**

Dne 15.1.2021 se na obci Staré Křečany sešli zástupci Mysliveckého spolku Staré Křečany ( p. Hyblbauer a pan ing. Flechner) a zástupci obce ve složení F. Moravec, starosta obce a p. Martin Hlinka, zastupitel a OLH obce Staré Křečany ve věci řešení výpovědi z nájmu rybníku Havelák ve Starých Křečanech.

Z průběhu jednání vyplynuly níže uvedené skutečnosti, že MS Staré Křečany s výpovědí souhlasí, požádali obec o souhlas s tím, že zde bude ponecháno zařízení, které zde vybudovali (udírna, lavičky a maringotka) s tím, že je možnost toto zařízení využívat obcí.

Dalším bodem jednání byla žádost MS o finanční kompenzaci za zarybnění rybníku Havelák. Členové MS Staré Křečany byly vyzváni, aby předali doklady, kde bude ocenění za rybí násadu včetně vyčíslení požadované celkové částky za zarybnění rybníka.

Nebo zda má MS zajistit slovení ryb. Zde bylo dohodnuto, že věc bude projednána na nejvyšším orgánu obce a to zastupitelstvem

Tyto dokumenty byly doručeny na obec Staré Křečany dne 20.1.2021 a písemnost je vedena pod Čj: 174/2021. Kopie materiálu je přílohou této předkládací zprávy.

MS Staré Křečany po inventuře vyčíslo celkovou cenu za ryby v rybníce na částku 88.000,-Kč, kterou MS požaduje jako náhradu po obci Staré Křečany.

Vzhledem ke shora uvedeným okolnostem předkládám tento materiál k projednání 26. veřejnému zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany.

### **Návrh usnesení :**

**Zastupitelstvo obce projednalo a bere na vědomí zprávu starosty obce a OLH obce Staré Křečany o výsledku jednání se zástupci Mysliveckého spolku Staré Křečany a usnází se na níže uvedených bodech:**

- a) Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje, že zařízení vybudované Mysliveckým spolkem Staré Křečany bude dočasně ponecháno na pozemcích v okolí rybníka Havelák do doby než obec rozhodne jinak**
- b) Zastupitelstvo obce ne – schvaluje a ukládá obci uhradit ve prospěch MS Staré Křečany částku 88.680,-Kč, kdy částka byla vyčíslena na základě Inventurního zápisu Mysliveckého spolku Staré Křečany**

Zpracoval:  
František Moravec  
Starosta obce

